

长垣市供电公司

开展“钓鱼防触电 安全记心间”宣传活动



本报讯“钓鱼时一定要远离电力线路,不然会有触电的风险。”日前,长垣市供电公司组织蒲北中心供电所工作人员来到当地天然文岩渠、鱼塘等地,向正在垂钓的群众开展“钓鱼防触电安全记心间”主题宣传活动(如图)。

当日,长垣市供电公司组织蒲北中心供电所员工步行走在河边、塘埂上,向垂钓者逐一发放钓鱼防触电宣传页,宣讲防触电常识。“高压线下严禁垂钓,更不能手持鱼竿在高压线下来回走动。”每到一处,工作人员都认真地告诉垂钓爱好者,架空线路的电线附近,强大的电流可以形成放电通道,在进行抛竿甩线等动作时,抛出的鱼竿或鱼线可能在空中就进入放电通道,产生放电,从而会让垂钓者遭受触电风险。在雷雨天气情况下,这种危险发生的概率更高。所以,垂钓爱好者在进行野外垂钓时,一定要注意观察周围的环境,如看到有高压线路和防触电警示牌,应立即远离此地。

下一步,长垣市供电公司将持续加强对辖区内经过河流、鱼塘等线路的巡查工作,发现并及时清理缠绕在电杆上的异物。同时,更新设立“高压危险 禁止垂钓”警示牌,对夜钓多发区域安装高压线警示灯,确保警示效果,筑牢线下垂钓安全防线。

(陈伟 李浩 文/图)

封丘县供电公司

正风肃纪不停步 作风建设再提升



本报讯 为进一步严明工作纪律,深化作风建设,近日,封丘县供电公司纪委联合公司党委组织部,深入开展作风纪律大检查,对封东中心供电所及封南中心供电所曹岗服务站等进行突击现场检查,主要对工作纪律、专业监督工作落实、业扩资料规范等方面进行督导检查(如图)。

今年以来,封丘县供电公司纪委建立健全部门专业监督、党支部监督和班组监督工作机制,强化落实协同监督主体责任,确保各类监督有机贯通、相互协调、同向发力、形成合力,持续推动党内监督和管理监督深度融合,实现监督

工作的全方位、全过程和全覆盖,不断提升监督质效。同时,以警示教育为主导,坚持把纪律和规矩挺在前面,实现关口前移,引导广大员工自检自视,防微杜渐;聚焦重点领域和关键环节,综合运用常规检查、突击检查、交叉检查等方式,严查“四风”隐形变异问题,坚持注重抓早抓小、抓早抓小。下一步,该公司纪委将以推动全面从严治党不断向纵深发展为目标,坚持教育、监督、惩治、整改、治理一体推进,营造风清气正的工作环境,不断推动公司作风建设持续加强和深化,为公司健康发展提供坚强的纪律保障。(肖紫琪 文/图)

迎峰度夏保供电 纪检监察亮实招

卫辉市供电公司纪检工作人员到10千伏河后线金具安装作业现场开展监督检查,发挥“探头”作用。这是迎峰度夏期间,该公司全力强化政治监督,对安全生产工作开展监督的一个缩影。

当前,正值迎峰度夏期间,安全生产保供电任务日益繁重。为此,卫辉市供电公司纪委围绕中心、服务大局,早动手、早准备,压紧压实链条,立足“监督的再监督”职能定位,根据安全生产专项监督各项任务要求,结合公司迎峰度夏工作实际,紧盯关键节点和重要时段,把各部门安全生产责任落实情况纳入日常监督重点内容,为电网迎峰度夏安全稳定运行和可靠电力供应提供坚强纪律保障。

该公司纪委坚持严的主基调,紧抓责任弦,靠前监督、挺纪在前,在安全生产月度例会、安委会等各专业工作安排部署会议上进行迎峰度夏风险预警,将监督工作与迎峰度夏工作同部署、同检查、同落实。同时,综合运用听取汇报、查阅资料、谈话了解、明察暗访等方式,对基层班、站、所开展监督检查,督促专业部门发挥主体责任,通过多措并举,做到监督全方位、全覆盖,确保关键节点作风在线、纪律在岗、人员在位。

下一步,卫辉市供电公司纪委将持续以铁的手腕,“零容忍”的态度压实责任,拧紧知责、履责、问责链条,推动迎峰度夏各项任务不折不扣落到实处,为群众用电无忧、清凉度夏提供坚强纪律保障。(李汶浩)

辉县市供电公司

开展综合监督检查 强化党风廉政建设

本报讯 7月18日上午,辉县市供电公司党风廉政建设工作监督检查工作组对辉北中心供电所开展党风廉政建设考核工作。这是该公司由党委书记带队,纪委办公室联合营销部、发展建设部等专业部门组成考核组,首次开展的党风廉政建设考核工作。

日前,辉县市供电公司融合作风纪律、违规吃喝、业扩报装、供电服务、乡村振兴等五个方面工作内容,制订重点工作考核方案,“五管齐下”开展综合监督检查,压实党员领导干部

“一岗双责”,促进廉政风险防控更加严密扎实,权力运作更加规范,做到党风廉政建设与反腐败工作有部署、有检查、有考核。

在检查前碰头会上,辉县市供电公司纪委书记强调了本次考核的意义、原则和目标,同时要求考核组成员要充分了解熟悉考核业务,善于发现、敢于查处“不作为、乱作为”行为。在考核中,考核组对辉北中心所党风廉政建设工作进行了资料检查,对四家用户进行了电话回访,与八名关键岗位重点人员进行了廉政提醒谈话。

最后,考核组成员根据考核情况向辉北中心供电所提出了相关意见建议,同时发放了《专项治理方案资料汇编》和《党风廉政建设口袋书》。

近年来,辉县市供电公司纪委持续聚焦小微权力,聚焦重点岗位重点人群,围绕作风纪律、安全生产、供电服务、电费电价等方面开展专项监督检查,走基层访客户,着力提升供电服务水平,促进优化营商环境,护航公司发展,助推乡村振兴。(武中宇 狄保勇)

新乡县供电公司

开展防涝巡查 确保网络安全

本报讯 日前,新乡县供电公司组织开展对易涝的变电站进行特别巡查,以确保通信网络的正常运行和电力调度工作顺利开展。

汛期到来,新乡县供电公司对于可能受到雨水侵袭的变电站进行详细排查和全面巡视,采取了一系列措施应对潜在的通信中断风险并加

强变电站的防涝工作,确保变电站的设备和通信线路状态良好。在此次特巡工作中,工作人员仔细检查了变电站及通信机房周边的排水系统、泵站设备以及与变电站相关的河道情况,以确认排水系统畅通无阻,泵站设备运行正常。专业人员还通过无人机和高清摄像设备巡查变电站周

边地区,了解周边地形分布,制定详细的排水措施。

下一步,新乡县供电公司将继续密切关注气象部门发布的天气预警信息,持续加强对易涝变电站的巡视和排查工作,确保变电站设备的安全运行和电网的稳定供电。(全桓铭)

原阳县供电公司

廉语润心田 家书抵万金

本报讯 日前,原阳县供电公司纪委向凤湖中心供电所关键岗位干部员工赠送廉洁寄语卡片,并向干部职工及家属发放“清风正气,从家出发”廉洁提醒信。

“工作中多一分清正廉洁,家庭里多一点安定温馨;平淡是真,平安是福;吃菜根清香有福,守清廉梦里

不惊……”该公司纪委书记刘永昕在廉洁寄语卡片上这样写道。

该公司干部职工及家属在收到廉洁提醒信后纷纷表示:“要从自身做起,从家庭出发,当好廉政‘带头人’,念好家庭‘廉洁经’,以廉洁家风筑牢崇廉拒腐的坚固长堤。”

据悉,今年以来,原阳县供电公司深入贯彻落实“清风廉韵”系列廉洁文化建设活动要求,通过开展廉“语”润心、廉“影”正身、廉“课”明纪、廉“节”固本、廉“墨”飘香等系列活

动,引导干部职工修身律己、廉洁齐家,不断营造“尚廉、践廉、倡廉”的浓厚氛围。(吕阳阳)

辉县市供电公司

走访客户解难题 营商环境再优化

本报讯“非常感谢,这么热的天,你们还来帮助我们检查配电室和车间的设施用电情况,让我们可以放心用电,还向我们讲解了安全用电知识。”日前,河南省辉纺纺织有限公司电力负责人对前来走访的辉县市供电公司工作人员表示感谢。

日前,辉县市供电公司城区供电部工作人员一大早便来到辉县市城西工业园区的河南省辉纺纺织有限公司,为企业送上贴心优质的电力服务,协助企业解决各类用电问题,确保企业用电安全。同时,还向客户详细介绍优化营商环境举措、用电业务办理流程、最新供电政策,全力做好客户的“用电管家”。

在走访过程中,工作人员深入该企业配电室和生产车间,协助客户开展安全隐患排查,提供“一企一案”“一企一策”专属服务,助力企业降本增效(如图)。

下一步,辉县市供电公司将加大走访客户力度,继续坚持以客户需求



为导向,加强内外协同,打好高温保障电力供应持久战,持续构建高效率办电、高品质服务、高质量供电的营商环境,不断提升客户满意度和电力

获得感,助力企业安全稳定度过夏日高温,为地方经济社会发展提供坚强可靠的电力支撑。(吴京平 文/图)

“黄堤”村名的由来(上)

获嘉县西约15公里处,有一个黄堤村,现新焦公路从村里穿过。说起该村的村名,还有一个故事呢。

据传,明代洪洞迁民时,有个王老三到此以堤建村。王老三生有五个儿子,他勤劳能干,治家有方,家里逐渐过得富裕起来。后来,王老三老了,无精力料理家务事了,家道慢慢中落。王老三为啥家道中落了呢?原来由于家里弟兄妯娌多了,大家光投圈儿不干活儿,老伙的事儿谁也不去考虑,光想着往自己手里捞东西。王老三看在眼里,急在心上。

王老三的五儿子二十来岁了,还没有结婚,原来他有自己的主意,非要找本村的姑娘黄伶俐不可。因他知道黄伶俐从小死了爹娘,一家人全凭她一人操持,是全村数一数二的理家能手,他早就看中了。王老三见此自然高兴不已,就托媒人去说合,一说即成。

黄伶俐进门后,王老三就跟她说:“他五嫂,我老了,没精力料理家务事儿了,当家的事儿就由你来承担吧。”黄伶俐说:“爹,我刚进门,家里的情况一点儿都不摸,咋能当家呀?”王老三说:“你年轻能干,有经验,不论男女老少,只要能让我家致富就好……”黄伶俐说:“爹,我刚进门,现在就当家,万一领导不好怎么办?再停一两年,等我摸清了家里情况,再当家吧。”王老三听了,连连点头,暗暗称赞:“这五媳妇做事心里有数,说得有理。”于是,他就同意了。

一年后,黄伶俐生了一个小胖子。这时,王老三又叫她当家,她说:“爹,你叫我当家应事,我一无功劳,二无苦劳,我说话谁会听呢?”王老三说:“这个你别担心,有我给你做主。”于是,他把全家人都叫来,当面说:“我老了,领不了家了。我不能叫大家跟着我受罪,丢人现眼,被人看不起。大家都清楚,他五嫂是咱村的理家能手,让她当家,定能把咱家治理好。今天我丑话说在前,全家人不论男女老少,谁都得听她的,也包括我在内……”

黄伶俐当家后,立得正,站得直,谁也不敢再私自往手里乱捞东西了。她带领全家老小下地干活儿。能干重活儿的干重活儿,不能干重活儿的干轻活儿,里里外外都安排得有条不紊。

为了治理好家,她又把全家人召集来说:“咱家的牲口、农具、车辆,都破烂不堪,种地没钱买肥料,种地上不粪,就是瞎胡混。地种不好不打粮,咱这一大家人,吃喝开销靠啥呀?过不好外人不笑话咱吗?咱家不少人用手中的体己钱,都贷给外人得利息,咋不贷给咱自己家里呢?咱家也给恁出同样的利息。咱自己家过好了,子孙后代不也光彩了吗?”妯娌们觉得有理,就把自己的体己钱拿出来,贷给家里用了。有的想不开,怕自己家里人不给利息,还怕不还她。可是,见别的妯娌把钱都贷给自己家了,她也不得不这样做。家里有了钱,买了牲口、车辆、农具、肥料。全家人拧成一股绳,男女老少齐心协力干,地种好了,庄稼管理好了,秋后打的粮食大囤小囤回流,很快全家人都丰衣足食了。一年秋天,村里唱大戏,黄伶俐让家里的老人、妇女、小孩都去看戏了,留

下公爹和所有男人。她带头先把她自己的陪送嫁妆、首饰、衣裳等都搬到上房屋里,叫人拿去变卖成活钱,支持家里冬春季节搞副业。然后,动员说服她大伯哥们,把妯娌们的陪送家具、首饰、衣裳等东西都拿出来,变卖成活钱,支持家里搞副业。妯娌们看戏回来,一进自己的屋就惊跑出来,都吵嚷自己的东西丢了,黄伶俐在上房屋里说:“都别吵,东西没丢一样儿,都给恁存放在这儿呢。”她把记下个人东西的账念给妯娌们听,一样也不少。紧接着,她又对大家说:“外人在看咱们的笑话,咱家咋过穷了呢?还不是‘大河有水小河淹,大河没水小河干’。家穷了,谁谁也沾不了光,享不了福,都得跟着受罪……”说得妯娌们一个个像窝窝的豆芽,都低头不语。

这时黄伶俐理了理头发,又继续说:“大家都再好好想想,恁手里存放这些死东西为的是啥?还不是为了咱的子孙后代吗?咱这一大家冬春季节都闲着没事干,想去经营搞点副业,也没本钱。恁把这些死东西借给老伙,变成活钱,以后家里过好了,再还给恁,不比存放这些死东西,家里过不去好吗?”妯娌们一听黄伶俐说得有理,谁也没啥可说了。就这样,黄伶俐把这些死东西变卖后有了本钱,就安排开冬春季家庭副业了:男的去搞作坊,做粉条、粉条、粉皮、做豆腐、酱油、醋等;女的高编织、编芦苇席、草帽、筐篓;老人喂猪、养鸡鸭。与此同时,黄伶俐为调动大家的积极性、主动性,她还立下了赏罚制度:谁把项目经营好了,赚了钱,二八分成(个人得二,老伙得八);谁的经营项目搞不好,赔了钱,九一罚(个人摊一,老伙摊九)。这个规矩一立,牵连着每个人的利益了,干得好利来光;干不好赔钱受罚。这一下,大家的干劲儿可大了。黄伶俐带领全家人大干了一冬一春,赚了很多钱,个人也得了不少利,家里还积攒了很多粪肥。

第二年,王家地肥了,打的粮食更多,吃不完,还成了余粮大户,卖余粮卖了多少钱。眼看着家里一天天兴旺起来,牛马成群,猪羊满圈,鸡鸭鹅“咯咯”乱叫唤,骡马车辆“咯咯”响,骡马脖子上戴的大铜铃“叮叮”响。很快,王家又恢复原来的富裕境况。

这时,地方一名乡绅把附近几个小村有头脸的人请来商量筹建学校。他说:“咱这几个村的孩子,都是在庙堂上课。因庙堂年久失修,学生在那里上课既危险又影响身心健康。今天把大家请来,就是商讨集资建校的事,请各家根据实际情况,有钱的捐钱,有料的献料,会工匠的出技术,没技术的出力。众人拾柴火焰高,只要大家都把劲,不愁新学校建不起……”

(王振录)

